

两间仓库藏着60万张光盘 南京大多数盗版碟都来自这里

地铁警方破获特大非法批销盗版光碟案

四面墙布满霉点,几排货架塞得满满的,上面摆放着最热门的影视光碟。一个赤膊男人蹲在门口,正在接受警方的审查。他就是南京批销盗版光碟的大鳄级人物王某。

近日,南京地铁警方和文化执法等部门联合行动,捣毁了一个特大地下非法批销盗版光碟窝点,抓获犯罪嫌疑人7名,收缴盗版光碟60万张。此外,警方还追踪至山东和广东,查获两个生产窝点。该案已被全国“扫黄打非”办公室列为今年重点案件挂牌督办。

□通讯员 狄公宣 现代快报记者 刘旌



200平方米的屋子里,到处都是光碟 通讯员 狄公宣 供图

地铁站口卖的盗版碟大都是从他那里进的

今年6月初,南京地铁警方接到多起在地铁站口贩卖盗版光碟的案件,办案人员调查发现,大多数贩卖者的进货渠道都指向同一个人——王某。

地铁警方经过1个多月的侦查,掌握了王某非法批销盗版光碟的基本情况:他和妻子租下江宁区某村一个农家小院,专门用来摆放光盘,200米外还有一间小屋子,里面存放的大多是色情光盘。晚上,他会联系好上级卖家,准备新货,随后再通知下级买家,保证货源快速进出。

他的盗版碟批销窝点就像个超市

7月24日,警方对王某进行非法活动的地点实施全面布控。一路人马直赴交易现场。当时,除了王某和妻子,还有几名正在挑选光盘的买家在场。在这个农家小院里,200平方米大的房间就像个超市,货架、纸箱、地上,到处都摆放着光盘,谍战、凶杀、爱情、情色……市面上最新的光盘,在这里几乎都能找到。

与此同时,另一路人马正在200多米外的地方搜查。那是一个不足10平方米的小房子,堆积着大大小小的运输箱,里面摆

着的大多是淫秽光盘。

警方在两个现场共查获涉嫌盗版和淫秽的光碟60万张。

厂家一制作完光盘,当天就发给他

抓获王某后,警方顺藤摸瓜侦查他的上线。

在烟台,办案人员通过光盘上的SID码(来源识别码)发现,当地一家光电传媒公司是王某的上线,这家公司是正规的光盘生产企业,之前因经济纠纷已被查封,但有人偷偷重新“开张”,做起了非法勾当。让警方意外的是,他们在查处这个厂家时,现场的光盘并不多。原来,为了保证生产的光盘尽快流入市场,厂家当天制作完成的光盘,当天就会发走。王某甚至要求他们喷上正规的SID码,这样一来,有些碟片就能冒充正版碟卖了。

此外,专

案组会同广东、安徽警方分别查处了当地的批销窝点。一年多来,这一团伙涉嫌批销盗版侵权光盘达160万张,侵权金额在3000万元以上。

他垄断了南京的影像盗版碟市场

警方透露,南京的盗版光盘,尤其是影视类的,大多来源于王某,也就是说,影像盗版光盘市场基本被他垄断。他以每张1.3元的价格买进,以1.8元的价格卖出,一年多时间里,至少赚了30万元。

王某被抓后,村子里一下子安生不少。以前,几乎每个下午,在这个偏僻的小村子里,村民们总能见到许多骑着电动车的陌生人,走出他家门口,载着一批批光盘离开。他们大多是来提货的南京本地买家。

江苏北部和安徽等地,也布满了王某的销售网点。这些买家使用网银、物流代付方式付款,他通过快递运输光盘。

警方查获的60万张光盘中,已清点出5万张为淫秽光盘,而已明确为盗版侵权光盘的有近30万张,剩下的鉴定确认工作还在进行中。

后续报道 撞车后人跑了 车烧成空壳

听说车子烧毁 车主后悔死了

他说,当时急着送受伤的同伴去医院,才丢下车跑的

昨天快报报道,9月4日凌晨,江宁区苏源大道和吉印大道十字路口发生一起小轿车碰撞大货车的事故,轿车上下来两人,一言不发跑了,结果车子烧成了空壳。昨天,江宁交警联系上车主,对方称当时自己急于带同伴去医院,没想到车子会自燃。

9月4日凌晨,一辆力帆轿车沿吉印大道行驶到与苏源大道的交叉路口时,因为闯红灯撞上了一辆集装箱货车。轿车上下来两名男子,一声不吭就走了。正在货车司机纳闷时,轿车开始冒烟,随后燃起熊熊大火,等消防员赶到现场将火扑灭,整个轿车成了空壳。

当晚,处理事故的交警多次联系车主,都没能联系上。昨天,车主终于找到了。他向交警表示,车祸发生后,他的同伴受了伤,于是他赶紧带着同伴去医院。他本以为车子不会有什么事,没想到会自燃。经过保险公司评估,力帆轿车车损达到5万多元。对此,车主后悔万分,称早知如此当时肯定不会走。

现代快报记者 陶维洲

现代快报 我能网
便民服务 贴心到家
24小时服务热线 96060
网络预约有优惠: www.wonengw.com
生活管家 | 十分钟回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

一站式服务 | 随叫随到 | 媒体监督 | 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估、汽车消费维权、新车导购、数学家教、净水器安装

精品超值二手车信息速递
尽在我能网
www.wonengw.com

空调维修、清洗、移机服务
全城专业低价
服务热线: 96060

投资/加盟/找项目
中国特许展·上海站
行业协会主办 知名品牌齐聚
咨询热线: 400-878-3980
官方网站: www.chinafranchise.com

五星百款 3C 成开学让利核心 相机 699 起

开学是学生购买的3C产品的集中爆发期。本周五星电器将手机、数码进行全面让利,百款高性价比产品成让利核心,更有海量学生机型以特价进行销售,如:卡片机一款仅售699元、I3处理器1G独显2G内存的主流品牌笔记本电脑跌破3000元、New Pad(16G)wifi版3688元等,全面展开促销攻势。

从暑期至返校促销以来,五星笔记本电脑的销量同比增长50%,提升显著。本周五星联合各大电脑品牌发起更大一波学生市场的份额争夺。其中,五

星独家推出5款I3处理器1G独显2G内存的主流品牌笔记本电脑,以跌破3000元的价格冲击市场。更有多品牌多款超轻薄外观、超长续航时间和超快响应速度引领市场潮流。

手机方面,本周百思买移动各五星“店中店”将针对学生市场进行手机惠卖:HTC T328仅售1999元,三星I9100特价3399元,更有五星联合三大运营商的手机“0”元购活动。随着相机价格的不断下调,学生对数码相机和单反的关注也越来

越高,新上市的佳能EOS 650D和经典机型索尼NEX-5NK成为热门产品。同时,五星还推出多款特价卡片机,如索尼一款以跌破700元的价格冲击市场,而尼康卡片机新品S3200也仅售899元。

同时,五星还做出多重专项营销活动:本周广大师生凭学生证/教师证/录取通知书来五星购数码/电脑可获赠4G卡/4G U盘;消费者来购电脑加9元送无线鼠标,加39元送无线路由器,购数码加69元送三脚架。更多活动请至五星各门店参与。(王小唯)

假冒伪劣太阳膜:花了你的钱,毁了你的肺

太阳膜已经是新车装潢的标准配置,尤其在炎炎夏日,好的太阳膜可以有效阻挡骄阳中的紫外线,还可以隔绝50%以上的热量,还车内一个清凉世界。

太阳膜市场的繁荣,也引来了一些假冒伪劣商品。笔者在几个汽车装潢市场的走访中发现,不少汽车装潢美容店出售的太阳膜,包括很多随新车“赠送”的太阳膜均属于假冒品牌膜或者质量不过关的杂牌膜。这些假冒伪劣太阳膜不仅起不到隔热、防紫外线的效果,还会在车内缓慢释放甲醛、苯等有毒物质,直接危害车内人员的身体健康。

在位于玉兰路的帕博汽车服务会所,笔者就碰到了一位正在把劣质太阳膜撕掉重贴的

车主。他告诉笔者,今年3月份买车时送了全车太阳膜,进入夏天之后,车里的味道越来越刺鼻,开始以为是内饰散发出来的,到帕博洗车时,工作人员告诉他这很可能是劣质太阳膜挥发的有毒气体。撕下来的膜果然有一股恶臭,十米之外都能闻到。重新贴了帕博代理的美国原装进口“舒热佳”汽车膜之后,车内的刺鼻气味一点也没有了。

业内人士告诉笔者,正宗的品牌太阳膜所含的胶是完全符合环保标准的,而这些正宗膜基本上都是耳熟能详的进口品牌,比如“量子”、“舒热佳”等等;杂牌太阳膜基本上都是国内厂家“山寨”的,由于工艺和成本的局限,目前很难做到环保达标。